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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Δικαιοσύνης,
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων «Ι) Κύρωση του Πρωτο-
κόλλου υπ’ αριθµόν 16 στη Σύµβαση για την Προάσπιση των Δικαιω-
µάτων του Ανθρώπου και των Θεµελιωδών Ελευθεριών, ΙΙ) Ενσωµά-
τωση της Οδηγίας 2016/343 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του
Συµβουλίου της 9ης Μαρτίου 2016, ΙΙΙ) Τροποποίηση του
ν.3251/2004 σε συµµόρφωση µε την απόφαση – πλαίσιο
2002/584/ΔΕΥ του Συµβουλίου της 13ης Ιουνίου 2002 κατά το µέ-
ρος που τροποποιήθηκε µε την απόφαση – πλαίσιο 2009/299/ΔΕΥ
του Συµβουλίου της 26ης Φεβρουαρίου 2009, ΙV) Εφαρµογή διατά-
ξεων του Κανονισµού (ΕΕ) 2017/1939 του Συµβουλίου της 12ης Ο-
κτωβρίου 2017, σχετικά µε την εφαρµογή ενισχυµένης συνεργασίας
για τη σύσταση της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας, V) Διατάξεις που α-
φορούν στη λειτουργία και την αποτελεσµατικότητα της Δικαιοσύ-
νης και άλλες διατάξεις, VI) Διατάξεις που αφορούν στη λειτουργία
του σωφρονιστικού συστήµατος»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε σε τέσσερις συνεδριάσεις, στις 11, 14 και 15
Φεβρουαρίου 2019, υπό την προεδρία της Αντιπροέδρου αυτής, κυ-
ρίας Μαρίας Θελερίτη, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση
του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και
Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων «Ι) Κύρωση του Πρωτοκόλλου υπ’ αριθ-
µόν 16 στη Σύµβαση για την Προάσπιση των Δικαιωµάτων του Αν-
θρώπου και των Θεµελιωδών Ελευθεριών, ΙΙ) Ενσωµάτωση της Οδη-
γίας 2016/343 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου
της 9ης Μαρτίου 2016, ΙΙΙ) Τροποποίηση του ν.3251/2004 σε συµµόρ-
φωση µε την απόφαση – πλαίσιο 2002/584/ΔΕΥ του Συµβουλίου της
13ης Ιουνίου 2002 κατά το µέρος που τροποποιήθηκε µε την απόφα-
ση – πλαίσιο 2009/299/ΔΕΥ του Συµβουλίου της 26ης Φεβρουαρίου
2009, ΙV) Εφαρµογή διατάξεων του Κανονισµού (ΕΕ) 2017/1939 του
Συµβουλίου της 12ης Οκτωβρίου 2017, σχετικά µε την εφαρµογή ε-
νισχυµένης συνεργασίας για τη σύσταση της Ευρωπαϊκής Εισαγγε-
λίας, V) Διατάξεις που αφορούν στη λειτουργία και την αποτελε-
σµατικότητα της Δικαιοσύνης και άλλες διατάξεις, VI) Διατάξεις που
αφορούν στη λειτουργία του σωφρονιστικού συστήµατος».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφά-

νειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων, κ. Μιχαήλ Καλογήρου, ο Ανα-
πληρωτής Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δι-
καιωµάτων, κ. Δηµήτριος Παπαγγελόπουλος, καθώς και αρµόδιοι υ-
πηρεσιακοί παράγοντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ιωάννης Σαρακιώτης, ο Εισηγητής της Νέας Δηµο-
κρατίας, κ. Νικόλαος Παναγιωτόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής της
Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Θεόδωρος
Παπαθεοδώρου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυ-
σή Αυγή, κ. Ιωάννης Αϊβατίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Εµµανουήλ Συντυχάκης, ο Ειδικός Α-
γορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Ιωάννης Σαρίδης, καθώς και οι
βουλευτές κ.κ. Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης, Σπυρίδων Λάππας,
Παναγιώτα Κοζοµπόλη – Αµανατίδη και Σπυρίδων Δανέλλης.



Κατά τη συνεδρίαση της 11ης Φεβρουαρίου, Ειδικός Αγορητής
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας ήταν ο κ. Σταύρος Τάσσος.
Κατά την πρωινή συνεδρίαση της 14ης Φεβρουαρίου, Ειδικός Αγο-

ρητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ. ήταν ο
κ. Γεώργιος – Δηµήτριος Καρράς.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδί-

ου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι
κ.κ. Έλενα Ριζεάκου, Πρόεδρος του Δ.Σ. της Πανελλήνιας Οµο-
σπονδίας Ενώσεων Συντακτών (ΠΟΕΣΥ), Δηµήτριος Βερβεσός,
Πρόεδρος της Ολοµέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων, Χαράλα-
µπος Σεβαστίδης, εκπρόσωπος τύπου της Ένωσης Δικαστών και Ει-
σαγγελέων, Ελευθέριος Μιχαηλίδης, Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ένω-
σης Εισαγγελέων, Νικόλαος Καρακούκης, Προϊστάµενος της Ιατρο-
δικαστικής Υπηρεσίας Αθηνών, Σπυρίδων Καρακίτσος, Πρόεδρος
του Δ.Σ. της Οµοσπονδίας Σωφρονιστικών Υπαλλήλων Ελλάδας (Ο-
ΣΥΕ), Αριάδνη (Άρια) Αγάτσα, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Ένωσης
Συντακτών Ηµερησίων Εφηµερίδων Αθηνών (ΕΣΗΕΑ) και Χρύσα Σα-
λαβράκου, νοµική σύµβουλος της Ένωσης Συντακτών Ηµερησίων Ε-
φηµερίδων Αθηνών (ΕΣΗΕΑ).
Κατά την απογευµατινή συνεδρίαση της 14ης Φεβρουαρίου, σύµ-

φωνα µε το άρθρο 72 του Κανονισµού της Βουλής, διεξήχθη ονοµα-
στική φανερή ψηφοφορία επί της αρχής του σχεδίου νόµου. Οι βου-
λευτές κ.κ. Νικόλαος Παπαδόπουλος, Φωτεινή Βάκη, Ιωάννης Γκιό-
λας, Μαρία Θελερίτη, Νικόλαος Τόσκας, Σπυρίδων Λάππας, Γεώρ-
γιος Ντζιµάνης, Δηµήτριος Σεβαστάκης, Γεώργιος Παπαηλιού, Γε-
ώργιος Παπαφιλίππου, Νικόλαος Παρασκευόπουλος, Αναστάσιος
Πρατσόλης, Ιωάννης Σαρακιώτης, Ελένη Σταµατάκη, Αντώνιος Συρί-
γος, Χαρίλαος Τζαµακλής, Αλέξανδρος Τριανταφυλλίδης, Βασίλει-
ος Τσίρκας, Γεώργιος Τσόγκας, Ηλίας Καµατερός, Γεώργιος Ψυχο-
γιός και Σπυρίδων Δανέλλης ψήφισαν ΝΑΙ επί του σχεδίου νόµου.
Οι βουλευτές κ.κ. Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης, Κωνσταντίνος Γκι-
ουλέκας, Δηµήτριος Κυριαζίδης, Νικόλαος Παναγιωτόπουλος και
Εµµανουήλ Συντυχάκης ψήφισαν ΟΧΙ επί του σχεδίου νόµου. Οι
βουλευτές κ.κ. Θεόδωρος Παπαθεοδώρου, Ιωάννης Σαρίδης και
Γρηγόριος Ψαριανός δήλωσαν «ΠΑΡΩΝ». Το «ΠΑΡΩΝ» δεν προ-
σµετράται στο αποτέλεσµα.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει.

2

Αθήνα, 15 Φεβρουαρίου 2019

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΑΡΙΑ ΘΕΛΕΡΙΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΟΡΦΙΔΗΣ


